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OWnCcKoBbI NOBOPOTHLIN 3aTBOP -

OnucaHue

[ncKoBbI NOBOPOTHLIN 3aTBOP , MexdnaHLUeBbIN ¢ pe3bboBbiMK NpoylwnHamm (LUG).
Kopnyc BbinonHeH 13 vyryHa mapkun GGG-40. MoxeT ObiTb yCTaHOBMEH
mexay dnaHuamm ANSI 150 n DIN PN 10/16.

N =

3. Bo3MoxeH MOHTax npvBoaa cornacHo Hopmam ISO 5211 — DIN 3337
4. TloBOPOTHBIN AUCK N3 HepxxaBetowwen ctanu AlSI 316 (CF8M)
5. OkpalueH MeTogoM 3MOKCUAHOTO HanbleHNs
6. MakcnmanbHas paboyasa Temnepartypa -20°C ... + 120 °C
7. YnnotHeHue ceana EPDM
8. Cpepna npvMeHeHUsi: OTOMNMEHNE U BoAOCHabXeHMe.
N° HaunmeHoBaHue MaTepuan
1 Kopnyc YyryH mapkn GGG-40
2 Lok HepxaBetowas cranb AlSI 416
3 LWapHup Hepxagetowas crtanb AlSI 416
4 Ownck Hepxasetowaa crtanb AlSI 316
5 3arnywka Yrnepogucrtas ctans
6 Cepnno EPDM.
7 BTynka PTFE + rpacout
8 Btynka PTFE + rpacout
9 YnnotHuTtensHoe konbuo  Hutpun (NBR)
10 LWan6a BpoH3sa
1 CTOnopHoe KonbLo Cranb

O6wwe pasmepbl

Pasmepbl (mm)

APT. BN | a1 A2 D P N-M Bec (kg)
2108 09 2" 43 190 79 90 270 4 x M16 4,800
2108 10 274" 46 190 93 90 270 4 x M16 5,500
2108 11 3" 46 195 103 90 270 8 x M16 7,000
2108 12 47 52 215 120 90 270 8 x M16 8,100
2108 13 5” 56 240 133 90 270 8 x M16 10,900
2108 14 6” 56 240 158 125 300 8 x M20 14,000
2108 16 8” 60 280 180 125 300 8 x M20 19,400
2108 18 10” 68 325 216 125 300 12 x M20 28,500
2108 20 127 78 351 251 150 e 12 x M20 49,600

**** - na apT1.2108 20 (12") TN ynpaBneHusa-
pY4YHOW peayKTop.
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ITapameTpsbl npucoeANHNTEILHOTO (1aHuAa :

| IAPAMETPBI

T ' i APT. DN F S D H Yennne
(ISO 5211) mm mm mm Nm
.. 2108 09 27 F07 11 14 30 12
2108 10 2% FO7 11 14 30 20
g 2108 11 3” FO7 11 14 30 27
o7 S 2108 12 4” F07 14 18 30 40
_ R % 2108 13 57 FO7 14 18 30 60
oo N 2108 14 6” F07 - F10 17 22 30 90
AN V] 2108 16 8” F07 — F10 17 22 30 120
o 2108 18 10 F10 22 28 30 180
o S 2108 20 127 F10 - F12 22 28 30 340

Mepbl NMPEeaA0CTOPOKHOCTH IIPHA YCTAHOBKE
1. He YCTaHaBJIMBATh 3aTBOP B IIOJHOCTBIO 3aKPBITOM ITOJIOKCHHUHN

2. IIpoBepuTh MapajuieabHOCTD (IIAHIEB
3. He BcTaBisTh NPOKIAAKKA MEXIY (hIaHLIEM M KOPITyCOM 3aTBOpa

3. Ecmm 3aTBOP YCTAHOBJICH B KOHIIC Tp}/'6BI, TO Makc. pa6oqee JABJICHUC PACHUTBIBACTCA TAK:

2"a/to6"...... 16 Kg/cm? x 0.4 = 6,4 Kg/cm?
8"a/to12"....10 Kg/cm® x 0.4 = 4,0 Kg/cm?
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